gedruckt am: 20.06.2025

Bestand

Dix, Otto

Signatur

Dix, Otto, I,C-365

Archivalientyp

Akte

Klassifikation

I,B Beruf und Werk (zu Lebzeiten)

Zusammenarbeit mit Firmen, Werkstätten und Mitarbeitern

Titel

Kabus Foto KG

Anzahl / Umfang / Art

1 Brief

1 Antwortschreiben (Entwurf, handschriftlich)

7 Antwortschreiben (Durchschlag)

Datierung

ohne Datum

Beteiligt/Erwähnt

Körperschaft

Kabus Foto KG (Konstanz)

erwähnter Ort

dazugehörige Einzelressourcen

Briefentwurf (Dix, Otto, I,C-365-0003)

Arbeitsauftrag von Otto Dix an Kabus Foto KG (Konstanz) (Dix, Otto, I,C-365-1966_10_11)

Arbeitsauftrag von Otto Dix an Kabus Foto KG (Konstanz) (Dix, Otto, I,C-365-1966_11_15)

Arbeitsauftrag von Otto Dix an Kabus Foto KG (Konstanz) (Dix, Otto, I,C-365-1967_03_15)

Bitte um Zusendung von Passaufnahmen (Dix, Otto, I,C-365-1967_04_26)

Arbeitsauftrag von Otto Dix an Kabus Foto KG (Konstanz) (Dix, Otto, I,C-365-1967_05_03)

Arbeitsauftrag von Otto Dix an Kabus Foto KG (Konstanz) (Dix, Otto, I,C-365-1967_06_01)

Kabus Foto KG an Otto Dix (Dix, Otto, I,C-365-1967_09_25)

Nummernverzeichnis von Otto Dix' Werken (Dix, Otto, I,C-365-1967_12_06)

Faust-Permalink

http://dka.gnm.de/objekt_start.fau?prj=dka-ifaust&dm=dka&ref=69160

weitere Informationen

Signatur (kurz): I,C-365

Ortsindex: Konstanz

Personenindex: Dix, Otto

Körperschaftsindex: Kabus Foto KG (Konstanz)

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum